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3و    یمکن یآب اضافه م  تریل  2  ه پر است،نصف  ی که تاسطل  کی  به  -1
 نی شود. ا یپر م سطل    5

 دهد؟یم  یآب را در خود جا  تریسطل در مجموع چند ل 
1) 10          2) 15      
3) 20         4) 25 
 
 
 
 20  مت یشود را به قیفروخته م  ییتاسه  یهایبندعدد شکلات که در بسته  3  کریم آقا بقال  -2

تومان ایم  هزار  بستهشکلات  نیخرد. سپس  را در  م  ییچهارتا  ی هاها  بسته    و  دهد یقرار  هر 
آقا  فروشد.یم  هزار تومان  30شکلات را    ییچهارتا به این اطلاعات، کریم  چند بسته    با توجه 

 سود حاصل شود؟  یک میلیون تومانتا فقط از فروش شکلات    ،بفروشد دی با ییشکلات چهارتا
1) 100        2) 250           3) 300              4) 400 

 
دهد. یم  فی درصد تخف  50  هیفروش اول  متیق  ازاز محصولات خود    یکی  یبر رو   یفروشگاه  -3

 ن یااز  سود فروشگاه    .شده است درصد    1محصول    نیسود فروشگاه از ا  د،یفروش جد   متیبا ق
 چقدر بوده است؟ فیقبل از تخف  متی با قمحصول 

1) 2%                    2) 50%                           3) 100%                          4) 102%  
 

 
 

162−اول عدد    هایشمارنده  مجموع -4  چقدر است؟ 1
1) 182         2) 183           3) 248           4) 282 
 
 

 محاسباتی مسائل : 1 ستگاهیا

 

 مسائل کاربردی از اعداد : 2 ستگاهیا
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 شوند؟  لیارقام دوباره به عدد اول تبد  جابجا شدنوجود دارد که با  یچند عدد اول دو رقم  -5
1) 7           2) 8            3) 9           4) 10 

 
مشخص شده است. با  Aبا حرف که  ردیگ یقرار م یارهیدر داخل دا  4عدد  زیر،در شکل  -6

 شود.   ینوشته م یبعد  رهیبه دست آمده در دا جهی نت پیکان یهادر جهت علامت اتیانجام عمل 
 
 
 
 
 
 
 
 

از  که  یبه دست آورد، به شرط Bبا علامت  رهی به دا دنی توان با رسیکه م یعدد   نیکوچکتر 
 است؟  ی، چه عددکنیمعبور   کباری ها حداکثر  رهیهمه دا

1) 1-         2) 0          3) 1          4) 2 
 

 
 

 
برابر کدام    ،پذیر استبخش  9تا    1  رقامکوچکترین عدد چهار رقمی که بر همه ارقم صدگان    -7

 است؟  گزینه
1) 0               2) 2             3) 4              4) 5 
 
 
 
 
 

 پذیری بخش: 3ایستگاه 
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+...در حین محاسبه مجموع    شقایق  -8 + + +1 2 3 نظر کرد و  ها صرفی جملهبرخ   از،    2012
 پذیر بود. بخش 2011  بر جمع نادرستی به دست آورد که

+...هنگام محاسبه مجموع    فرشته نیز + + +1 2 3  جمع   و  کرد  حذف  را  هاجمله  همان  2013
 پذیر بود. بخش  2014ی به دست آورد که بر  نادرست

 چقدر است؟عدد فرشته به   عدد بدست آمده توسط شقایقنسبت   ا توجه به اطلاعات مسئله،ب

1) 1        2) 1
2                 3) 2

3               4) 3
2 

 
 است؟ گزینه  کدام حاصل جمع زیر برابررقم یکان  -9
 

A  = ...+ + + +2 2 2 21 2 3 2013 
 

1) 0                      2) 1                                 3) 5                               4) 9  
 
 

 
 
از  یمشاهده مشکل زیر  همانطور که در    -10 از    کیشود،  مکعب کوچک    27مکعب بزرگ که 

 شده است.   جادیا  یدیمکعب کوچک جدا شده و شکل جد  4،  بودشده   لیتشک

 

 
 

ا  یوقت به  م  جدیدشکل    نیاز جهات مختلف  از    م،یکنینگاه  تصویر      های زیرشکلچند شکل 
 ؟ دهدبه درستی نشان می های مکعب بزرگ راهای باقیمانده در دیوارهمکعب

                   
                   
                   

1) 1                2) 2               3) 3                4) 4 

 : مکعب و تاس 4 ستگاهیا
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 ی هاتعداد مکعب  نیاست. با افزودن کمتر   مکعب کوچک تشکیل شده  7زیر از    شکل متقارن  -11
  از   وجههر دو    برای اتصالگرم چسب    10  شود.یم  جادی مکعب بزرگ ا  کیشکل،    نیکوچک به ا

  نا به شرایط مسئله، بشود. استفاده می  ، شوندکه جدیداً به یکدیگر وصل می  یکوچک   یهامکعب
 مکعب بزرگ لازم است؟ جادیا  یدر مجموع چند گرم چسب برا

1) 300          2) 320             
3) 360          4) 480 
 

 

بر   رئوس مکعبای قرار می گیرد که تمام  یک سازه مکعبی شکل در داخل یک کره به گونه  -12
کادویی مکعبی شکل، مماس بر مرکز  جعبهدر داخل یک  را نیز دیواره کره مماس باشد. این کره

کادویی مکعبی    یال جعبه نسبت طول    ا توجه به این اطلاعات،ب  . دهیممیتمام وجوه مکعب قرار  
 چقدر است؟  ،سازه مکعبی شکل داخل کره یالشکل به طول  

1) 3                      2)  3                           3) 2
3

                        4)  
3
2

 

 

 
 

اندازه  یهالوزیبا  زیر  شکل    -13 رنگ    هم  با  ایجاد شده است. می  سیاه و سفید،به  خواهیم 
کپارچه  الگوی ییک  و   مزیبسا  بزرگ  یلوز  کی   های سیاه به شکللوزیتعداد  کمترین    اضافه کردن
آو بد   در کل شکل از تکمیل شکل،    .ریمست  چقدر    دیبه سف   اهیس  هاییلوز   کل  نسبت  پس 
 ؟خواهد بود

1) 1                   2) 4
5

          

3) 7
8

               4)  8
9

 

 
 

 محیط و مساحت  : 5 ستگاهیا


